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NOVACOL KR D3 
Κόλλα συγκόλλησης ξύλινων επιφανειών 

▷ Κατάλληλη για έπιπλα και δάπεδα laminate  

▷ Χωρίς διαλύτες  

▷ Διάφανο αποτέλεσμα όταν στεγνώσει  

▷ Ιδανική για εσωτερικές εφαρμογές  

 

Περιγραφή 

 

Η NOVACOL KR D3 είναι μια πολυβινυλικής βάσεως, παστώδης κόλλα ξύλινων 

επικαλύψεων. Παρέχει εύκολη εφαρμογή και είναι ταχείας πήξεως, 

δημιουργώντας μια διάφανη και αδιάβροχη συγκόλληση. Η χημικής της 

σύνθεση βασίζεται στο νερό, χωρίς διαλύτες ή επικίνδυνα συστατικά να 

επιβαρύνουν τον τελικό χρήστη. 

 

Χρήσεις  

 

Η NOVACOL KR D3 είναι κατάλληλη για :  

• Επιφανειακή συγκόλληση όλων των τύπων ξύλινων επικαλύψεων όπως MDF, 

σκληρών ή μαλακών σανίδων, κόντρα πλακέ 

• πλαστικοποίηση σκληρού πλαστικού φύλλου (HPL, Formica, Duropal, Resopal) 

πάνω σε ξύλινη επιφάνεια 

• Αρμολόγηση ξύλινων σανίδων 

• Περιμετρική συγκόλληση δαπέδων laminate και ξύλινων παρκέ 

• Συγκολλήσεις ξύλου σε μικροεπισκευές 
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   Τεχνικά Δεδομένα 

Ταυτότητα Προϊόντος 

Μορφή Παστώδης 

Χρώμα Λευκή  

Χημική βάση Διασπορά οξικού πολυβινυλίου 

Ειδικό βάρος 1,1 ± 0,05 kg/L                    

Αποθήκευση 12 μήνες σε ξηρό μέρος στην αρχική συσκευασία 

 

Δεδομένα Εφαρμογής (+23°C & 50% σχετική υγρασία) 

Αναλογία ανάμιξης έτοιμο προς χρήση  

Θερμοκρασία εφαρμογής από +10°C έως +35°C 

Ανοιχτός χρόνος 6 - 10 λεπτά 

Αραίωση με νερό μέγιστο ποσοστό 3% 

Περιεκτικότητα σε στερεά 50% 

Ταξινόμηση σύμφωνα με EN 204 D3 

Περιεκτικότητα σε στερεά 50% 

Πίεση 2 – 5 kg/cm2 

Τελική ωρίμανση 12 - 48 ώρες 

 

 

Τελικές Επιδόσεις σύμφωνα με ΕΝ 204:2016 

     Επίδοση  

Αντοχή πρόσφυσης σε 7 ημέρες σε Κ.Σ.   ≥ 10 N/mm2   

Αντοχή πρόσφυσης  ≥ 8 N/mm2                                                                                           

7 ημέρες σε Κ.Σ.*                               

4 ημέρες στο νερό ( 20 ± 5) °C                                                                             

7 ημέρες σε Κ.Σ.                                                                                                                                                                           

*Κ.Σ =(23 ± 2)°C & (50 ± 5) % σχετική υγρασία 
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Διαδικασία εφαρμογής 

Προετοιμασία υποστρώματος Οι προς συγκόλληση επιφάνειες θα πρέπει να είναι καθαρές  και στεγνές. 

Απομακρύνετε τους λιπαρούς ρύπους με κατάλληλο καθαριστικό όπως το 

NOVATHINNER. 

 

Τρόπος εφαρμογής 

 
 
 

 
 

 

Εφαρμόστε την κόλλα με οδοντωτή σπάτουλα, πινέλο ή ρολό στο ένα ή και 

στα δύο μέρη που θα συγκολληθούν και ασκείστε πίεση για λίγα λεπτά (30-

60min). Η επιθυμητή πίεση είναι 2- 5 kg/cm2. Η ποσότητα της κόλλας που 

εφαρμόζεται θα πρέπει να είναι επαρκής για να εξασφαλιστεί πλήρης 

συγκόλληση μεταξύ των επιφανειών. Η περίσσεια της κόλλας αφαιρείται με 

υγρό ύφασμα όσο είναι ακόμα νωπή. Οι επιφάνειες είναι έτοιμες προς χρήση 

εντός 12-48 ωρών, ανάλογα με την εφαρμογή και τις συνθήκες θερμοκρασίας 

και υγρασίας περιβάλλοντος. 
 

 

Συστάσεις 

 

Να μην εφαρμόζεται : 

• σε θερμοκρασίες περιβάλλοντος χαμηλότερες από  +10°C και υψηλότερες 

από +35°C 

• προφυλάξτε από παγετό τις πρώτες 24 ώρες  

• μην χρησιμοποιείτε την NOVACOL KR D3 για συγκόλληση ξύλου σε 

τσιμεντοκονιάματα ή άλλα υποστρώματα 

• μην αναμιγνύετε με άλλα υλικά 

• μην προσθέτετε νερό περισσότερο από 3%  

• Συνίσταται η εφαρμογή να γίνεται από επαγγελματία χρήστη 

 

Κατανάλωση Συγκόλληση : 30 – 200 g/m² ανάλογα με την ποιότητα του ξύλου  

 

Καθαρισμός Εργαλεία, δοχεία, επιφάνειες κτλ. καθαρίζονται με νερό όσο η NOVACOL KR D3 

είναι ακόμα νωπή. Μετά την σκλήρυνση ο καθαρισμός γίνεται μόνο με μηχανικά 

μέσα.  

 

Αποθήκευση Η NOVACOL KR D3 παραμένει σταθερή για 12 μήνες  από την ημερομηνία 

παραγωγής αποθηκευμένη στην αρχική, κλειστή και σφραγισμένη συσκευασία, 

σε ξηρές συνθήκες και θερμοκρασία μεταξύ +5°C και +35°C. 

 

Συσκευασία Πλαστικά δοχεία 1 kg και 5 kg. 

 

Οδηγίες Ασφαλείας Για πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με την αποθήκευση, την απόρριψη αλλά  

και ασφαλή διαχείριση, οι χρήστες θα πρέπει να ανατρέχουν στο πιο πρόσφατο 

Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας  το οποίο περιέχει  οικολογικά, τοξικολογικά και 

άλλα δεδομένα σχετικά με την ασφάλεια κατά τη διαχείριση του προϊόντος 
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Νομικές σημειώσεις Οι τεχνικές λεπτομέρειες και συμβουλές που περιλαμβάνονται ή αναγράφονται 

στο συνοδευτικό εγχειρίδιο του υλικού είναι το αποτέλεσμα εργαστηριακών 

μετρήσεων, της τρέχουσας γνώσης και εμπειρίας μας. Όλες οι παραπάνω 

πληροφορίες και προδιαγραφές πρέπει σε κάθε περίπτωση να ληφθούν ως 

ενδεικτικές, καθώς ενδέχεται να παρουσιάζουν μεταξύ τους αποκλίσεις.  

 

Η Εταιρεία καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για τη διασφάλιση της ακρίβειας 

των πληροφοριών που παρέχονται στο παρόν. Οι προδιαγραφές, οι τιμές και η 

διαθεσιμότητα του προϊόντος υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς ειδοποίηση και 

ενδέχεται να διαφέρουν από αυτά που απεικονίζονται.  

 

Στην πράξη οι διαφοροποιήσεις στα υλικά, υποστρώματα και στις επιτόπιες 

συνθήκες εφαρμογής είναι τέτοιες που καμία εγγύηση δεν μπορεί να δοθεί ή 

να εννοηθεί σχετικά με την εμπορευσιμότητα ή καταλληλότητα των υλικών για 

συγκεκριμένο σκοπό και για τις ακριβείς συνθήκες κάθε έργου. Κάθε 

ενδιαφερόμενος χρήστης του προϊόντος πρέπει να βεβαιωθεί εκ των προτέρων 

πως είναι κατάλληλο για την προβλεπόμενη χρήση και σε κάθε περίπτωση, ο 

χρήστης είναι ο μόνος υπεύθυνος για κάθε συνέπεια που οφείλεται στη χρήση 

του προϊόντος. Μεταξύ άλλων, η Εταιρεία δεν φέρει ευθύνη για τυχόν 

φυσιολογική φθορά ή φθορά από περιβαλλοντικές ή άλλες ακατάλληλες, 

συνθήκες. Διατηρούμε το δικαίωμα αναθεώρησης ή αλλαγής των δεδομένων 

του παρόντος χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.  

Οι περιορισμοί και η αποποίηση ευθύνης ισχύουν στο βαθμό που επιτρέπεται, 

από την ισχύουσα νομοθεσία. 

 

Στην Εταιρεία λειτουργεί Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης, το οποίο είναι το μόνο 

αρμόδιο για παροχή τεχνικών συμβουλών και λύσεων, προς αντιμετώπιση 

προβλημάτων. Αιτήματα προς το Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης απευθύνονται 

και απαντώνται, μόνο γραπτώς. 

Για την πρόσβαση στην τελευταία έκδοση του Εντύπου Τεχνικών Δεδομένων 

που αντικαθιστά κάθε προηγούμενη, ο χρήστης του υλικού οφείλει να 

ανατρέξει στην ιστοσελίδα μας www.novamix.gr ή απευθείας στο QR Code του 

προϊόντος που ακολουθεί. 

 

 

 

 

 

 
 

  
 

 

 
 

 

ΔΟΜΟΧΗΜΙΚΗ  ΑΒΕΕ 
Παπανικολή  40 

Χαλάνδρι, 15232, Αθήνα 
T +30 210 68 93 953 
F +30 210 68 94 571 
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